附件5
黄海水产研究所博士后科研工作站
博士后科研工作协议书
甲方：中国水产科学研究院黄海水产研究所博士后科研工作站
乙方: 博士后合作导师
丙方: 博士后研究人员
根据《国务院办公厅关于改革完善博士后制度的意见》（国办发〔2015〕87号）、《中国水产科学研究院黄海水产研究所博士后科研工作站管理规定》（XXXX），为完善我所博士后管理制度，明确甲乙丙三方权力和义务，甲乙丙三方在平等自愿、协商一致的基础上，达成如下协议:
（一）本协议期限为     年，自        年       月      日至          年     月     日止。
（二）甲方具体负责博士后日常管理工作，包括办理丙方进出站手续、组织协调乙方对丙方进行管理和考核，等等。
[bookmark: _GoBack]（三）乙方应为丙方提供人员经费和必要的科研经费和工作条件，指导丙方在站期间开展科学研究工作、完成在站研究任务。
（四）丙方进站后，甲乙丙三方共同确定乙方的工作任务和目标（具体工作任务内容、工作质量标准及要求、预期达到的目标、考核指标等）：






（五）丙方在站期间，应努力完成第（四）项规定的工作任务，达到预期目标。进站工作1个月内，完成开题报告；进站工作满1年，完成中期考核，并及时向甲方提交材料。
（六）丙方进站后2年内享受与在职职工相同的工资、福利待遇。
因主持国家自然科学基金等国家级项目申请延期的博士后研究人员，延长期内原则上工资、福利待遇不变；其他情况申请延期的，延长期内工资待遇根据博士后研究人员承担的工作任务和绩效，由合作导师与博士后人员协商确定所内岗位津贴和绩效津贴发放标准，经所审批后执行。
（七）丙方在站期间所获得的科研成果，其所有权归黄海所。成果的转让开发应按照黄海所的有关规定办理。
（八）丙方在站期满前1个月，应向甲方提交博士后研究成果报告，申请出站。甲方收到申请后，组织召开专家评审会，对博士后研究人员在站期间的科研工作、个人表现等进行评定。
（九）丙方期满出站考核最低研究成果量化指标是在SCI收录刊物上以其本人为第一作者和第一署名单位为黄海所发表论文1篇，或黄海所作为专利权人、本人作为第一完成人或者第二完成人、乙方作为第一完成人的授权发明专利1项。
（十）丙方在站工作期满后，应按时出站并及时办理档案转移手续。
    （十一）丙方工作期满后，如确实需要延长在站工作时间，应在期满前2个月提出书面申请，得到甲方批准、乙方同意后方可延期，并续签工作协议。
（十二）甲乙丙三方经协商一致，可以解除本协议。
（十三）丙方在站期间，如有违反国家法律、法规或不遵守黄海所规章制度等的行为，甲方有权给予罚款、警告、退站等处分，并可单方面解除本协议；造成重大损失的，甲方将追究当事人法律责任。
（十四）本协议签字后，丙方方可办理入所手续。本协议自甲乙丙三方签字之日起生效，三方保证遵守执行。协议书一式三份。甲、乙、丙方各执一份。
（十五）双方约定的其他事项
1.                                                                                     
                                                                                      
2.                                                                                
                                                                                      
甲方（盖章）        乙方（签字）：     丙方（签字）：


年  月  日          年  月  日           年  月  日


